

当心熏晕男友

高温天你用什么香水

消费工作室
 负责人:王婷
 电话:13837632729
 E-mail:342581910@QQ.com



炎热夏日酷暑难耐,出汗又出油,但MM们还是需要保持清香迷人。一瓶合适的香水恐怕是必不可少的。但你正在用的香水真的适合吗?其实香水也是有季节之分的哦!如果你错把适合冬季的香氛用到了夏天,当心鼻子遭殃,还把周围的人吓跑哦!

第一宗:

浓香熏晕你男友

很多MM都有一款经过千锤百炼、自己最钟爱的香水。所以MM就从冬用到夏,一年四季都散发同一种香气。但是,一年四季使用同一款香氛虽然强调了个人气质和特色却严重忽视了一个问题——“冬香夏用”会不会太浓烈了?

其实,对这个问题体会最深刻的恐怕就是男友们了。当你出现在他身边的时候,他会最先被你的香气打到,如果你用了不适宜的香水,恐怕会引起他的不适,甚至影响约会的气氛和效果哦!

第二宗:

使周围的人产生不适感

我们每天接触的当然不止男友一个人。当你在公共场所等车、或在办公室与同事打交道的时候,合适的气味对个人形象也有着很大的影响。试想一下,正在开会的同事们闻到你身上过于浓烈的香水味,恐怕会影响到你在职场中印象哦!所以,如果你发现在与别人沟通对话时,对方刻意与你保持一定距离,或有一丝后退和犹豫时,你就要考虑一下是否是自己不恰当的气味影响了你的人际关系。

第三宗:

自己的鼻子活受罪

其实,用香不当的影响不只是作用在别人身上。身在其中的自己才是更严重的“受害者”。香水本身的一个重要作用就是使自己的心情更加愉悦,如果你的味道不合时宜,恐怕真心无法带来愉悦的感受,甚至闻久了会产生不适的感觉。

淡香是首选

在温度低的冬季,我们可能会偏爱更加浓烈一点,或能带给人一种温暖气息的香氛。而这种香氛同在炎热的夏季恐怕就不再适合了。夏季,我们需要的是清新再清新、淡雅再淡雅,所以,相比冬天所用的香精和香水,“淡香”才是最适合夏季的调调!

全新推出的Dior迪奥花漾甜心淡香水将Dior迪奥先生最初的理念永恒留存。在优雅而浪漫的香氛之中,溶汇着花朵与植物的芬芳精粹。精致优雅的“千鸟格”与“蝴蝶结”是Dior迪奥品牌的经典元素,是服装和香水设计的永恒主题。

花果香调最清新

花果香调是首选。花果香调的香水通常没有浓烈的粉香,所以闻起来不会太厚重、黏腻。最适合炎炎夏日来使用。清新的水果气息会给你带来一种清凉舒爽的感受。其中,“柑橘香”是很常见、又不容易出错的一种香调。如果你一时不知道选哪一款,不妨直接询问专柜的导购,哪一款香水的前调含柑橘,也许就能快速找到一款适合夏季使用的清新感香氛了!

小甜美好过大性感

可以甜美,不玩性感。如果你就是甜美胜过清新,也没关系。只要尽量避免过于性感、浓烈的香水就能减少出错的几率。毕竟,性感系的香氛无论是在炎热的夏季还是在工作日的白天,都不能算是事宜的选择。喜爱甜美的你也可以选择一款花香为基调的淡香作为自己日常的标志性气味,既充满温柔的小女人气息,又不会递过于性感、浓烈的感觉。(综合)



信阳天润广场自成功入驻我市以来,积极承担社会责任,多方位参与社会公益活动,在六一国际儿童节期间,他们提前着手,多方联系,为孩子们准备了一场“天润广场灿烂‘六一’欢乐体验”活动,内容包括在信阳天润广场冒险家乐园进行一次攀爬比赛、在信阳横店影城看一场电影、在豪家乐牛排餐厅吃一次牛排等,他们通过这种寓教于乐的方式,给孩子带来了一次全新的体验与感受,赢得了广大家长与孩子们的一致好评。 本报记者 叶红 王婷 摄



红房子面包房作为信阳的本土企业,健康安全、时尚营养的食品颇受消费者的支持和关注。“六一”国际儿童节当天,红房子面包房(中城大道店)为第十一届“红房子小画家填色比赛”活动获奖小朋友进行颁奖。“填色画”是红房子传统的“六一”活动,活泼快乐、色彩明亮的卡通画面,备受孩子们的喜爱。图为获奖选手合影留念。 本报记者 王婷 叶红 摄